
2021-2022 оқу ж. МАД тобының  ата-аналарына арналған сауалнама.                                       

Балалардың саны:6                                                                                                                           

Қатысқан ата-аналардың саны: 3                                                                                                    

Нәтижесі:

№ Да дылар тізбесіғ Толы ыменғ

келіспеймін

0

Келіспеймін

-1

Жауап 

беруге 

иналамын қ

0

Келісемін

+1

Толы ымен ғ

келісемін

+2

Денсаулы  са тауқ қ

да дыларығ

0 0 0 3-100% 0

Коммуникативтік-

тілдік да дыларғ

0 0 0 3-100% 0

Танымды  қ

да дыларғ

0 0 0 3-100% 0

Шы армашылы  ғ қ

да дыларғ

0 0 0 3-100% 0

леуметтік Ә

да дыларғ

0 0 0  3-100% 0

«Толығымен келіспеймін»-0%
 «келіспеймін» - 0%
“Жауап беруге қиналамын»  - 0%
«Келісемін» - 100%


